### 《狐狸和烏鴉》 三乙 李柏彦

有一天,一隻飢餓的狐狸到樹林裏找食物。他看到樹上有一隻鳥鴉咬着一塊肥美的肉。他悄悄地走到鳥鴉身 旁。

狐狸假裝羨慕地說:「聽說你唱歌唱得很好聽你可以 為我高歌一曲嗎。」鳥鴉聽了高興得心花怒放,說: 「好!」

烏鴉開始大聲地唱歌,狐狸靜靜地等待那塊肉掉下來當烏鴉一開口,肉塊就快往下掉。當狐狸高興地接住那塊肉,然後跑回家。烏鴉非常生氣,知道自己被騙了,不過 他追不上狐狸了,因為狐狸已跑回家了。狐狸非常高興,但是烏鴉非常生氣。

這個故事中,我明白到不應該隨便相信陌生人的說話。

#### 《我第一次學會彈奏樂曲》三望 陳思淦

一月一日 星期六

晴

今天,我第一次學彈鋼琴。晚上,哥哥經常都會在看 電視前彈奏幾首悅耳的歌曲給我們欣賞,我覺得非常有 趣,就請教哥哥如何彈琴。

一開始,哥哥說要先學會中音,才可以正式開始學彈 琴,可是在學彈中音時,我經常彈錯音,所以覺得很煩 惱。但是,哥哥沒說什麼,只是輕輕拍了我的肩膀說: 「如果你彈錯的話,就要多練習。」

我按照哥哥的吩咐,不停練習,結果我成功了。

今天我終於學會了彈琴。經過這件事,我體會到有哥 哥真好,在我有困難的時候,他就會過來幫忙。

### 《狐狸和烏鴉》 三愛 曾可晴

有一天早上,狐狸在森林裏看到烏鴉叼着肥美的肉。狐狸心想:真肥美的肉啊!真可口的肉啊!狐狸興奮地走到烏鴉身旁。

然後 狐狸迅速地想出了辦法, 地友善地跟烏鴉說: 「你可不可以唱一首歌給我聽?我聽說你唱歌很動聽。」烏鴉感到非常開心。

接着狐狸耐心地等待着。烏鴉終於唱起歌來,嘴裏的肉掉了下來。烏鴉只顧「鴉鴉」地唱歌,沒有發現嘴裏的肉已掉下來了。

最後,狐狸快速地把肉接着了,還馬上跑走了。烏鴉非常生氣,生氣 得面紅耳赤,但只能看着狐狸離開。

從這個故事中,我明白到不要這麼容易相信別人。面對別人的稱讚, 我們不要得意忘形,要保持虛心,就不會受騙了。

# 《第一次學會了空手道》 三愛 萬靄盈 八月七日 星期六 晴

今天,我和媽媽到活動中心學空手道,這是我第一次學會了空手道 呢!

一開始,教練教大家空手道的動作。我不斷重複做一個「前特」動作,可是教練總說我做得不好,因為我不能完整、流暢地做出動作,所以我愈學愈覺得氣餒。其他同學也和我有同樣的心情,大家都顯得悶悶不樂。

這時候,教練讓我們停下來,要我們喝一喝水,先放鬆,再努力練習。再練習時,教練讓我們閉上眼睛,在腦海中想一想動作。於是,我在腦海中不停地想像如何流暢地做出動作。我在腦海中練習了五次,最後,我鼓起勇氣,再踏入練習場上嘗試做出動作。結果,我終於成功流暢地做出整個動作!我十分開心。

今天,我終於學會了空手道。經過這件事,我體會到學習新事物未必 能在短時間內便成功,但憑着堅毅不屈,努力嘗試,最終會獲得成功。

# 《一件感謝別人的事》3C 德 梁家恩

上中文課時,老師派發考試卷。我發現我考了二十分,我非常失 望。

小息時,<u>美美和恩恩</u>來安慰我。<u>美美</u>溫柔地說:「你不要擔心,我們一起學習吧!」我感到很感激。

放學後,我們一起去操場學習。過程中,我遇到一些不懂的字 詞。我內心很擔心。她們不但鼓勵我,而且細心教導我。我感到很歡 樂。

再一次派發試卷時,我發現我的成績進步了。我感到很開心。我 笑著對<u>美美和恩恩</u>說:「謝謝你們陪伴我。」要不是得到<u>美美和恩恩</u>的 幫助,我的成績必定不會有進步。所以,我很感激她們。希望以後大 家一直都是好朋友,互相幫助、陪伴。

# 《狐狸和烏鴉》 3A 德 謝欣學

早上,烏鴉叼了一塊肉,飛到樹上。狐狸看到烏鴉吃得津津有味,心想:我想吃掉牠的肉。

過了一會兒,狐狸想出了辦法。狐狸狡猾地對鳥鴉說:「聽說你唱 歌很好聽,可不可以唱給我聽啊?」鳥鴉聽到後,感到十分開心。

然後,烏鴉開心地唱歌。牠口中的肉便掉了下來。

最後,狐狸笑瞇瞇地接住那塊肉,然後飛快地跑走了。烏鴉覺得 受騙了,生氣地看著狐狸離開。

從這個故事中,我明白到不要輕易地相信陌生人的說話。

## 《狐狸與烏鴉》 3C信 劉一萌

早上,狐狸和烏鴉在森林裏相遇。狐狸看見烏鴉嘴裏咬着一塊美味的肉,狐狸心想:如果我能吃到那塊肉就好了!狐狸就悄悄地走到烏鴉身旁。

然後,狐狸聰明地想出了辦法,便開心地說:「烏鴉,你的歌聲肯定又美妙又動聽,你能唱一首歌給我聽嗎?」烏鴉暗暗自喜,心想:太好了!終於有人欣賞我的歌聲了!

後來,烏鴉就開始興奮地唱歌,當牠一張開嘴巴,口中的肉就掉下來了。狐狸看 見這個情況,知道自己計劃得逞了,感到很開心。

最後,狐狸拿着肉,飛快地跑走了。鳥鴉知道自己上當了,生氣地看着狐狸離開,非常憤怒。

從這個故事中,我學到不要輕易相信別人,也不要欺騙別人。

## 《我第一次學會煮早餐》 3B 陳珺涵

#### 十一月二十日 星期日 睛

今天,我學會煮食。早上,我看到工人姐姐在廚房裏做早餐,我覺得很有趣,便 請工人姐姐教我做早餐。

首先,我想也不想,便把雞蛋放進碗裏,但是雞蛋像一個頑皮的孩子,一下子滑到了地上,地面像一個打翻了的調色盤,一片亂七八糟。我嚇得手足無措,工人姐姐敏捷地拿抹布把地面擦乾淨。我羞愧得面紅耳赤,恨不得鑽到地洞裏。

然後,工人姐姐耐心地教導,更示範打蛋給我看,鼓勵我再嘗試一次。我小心 翼翼地把雞蛋在桌子上敲一下,快速地放進碗裏,我很開心,就像一個氣球輕輕地飄 浮在雲彩中。

最後,我終於學會了炒雞蛋。經過這件事我體會到做事情不要衝動,要仔細和 認真,只要堅持不放棄,就一定會成功。

《記一次接受別人幫助的深刻經歷》 6B 望 周若熙

每當我看見游艇,就會想起那一次別人幫助我的經過,真是令我難以忘懷。

記得有一次,我和媽媽坐游艇到海上遊玩。到達目的地後,我便跟其他小朋友躺在浮板上看風景,追逐嬉戲,玩得樂不可支。當我準備上游艇時,我不小心踩空,牙齒碰撞到鋼板。我的牙齒流了許多血,便立即去找媽媽。我捂住嘴巴,東張西望,卻怎樣也找不到她,我站在原地不知所措。

突然,一位善良的姐姐拍了拍我,對我說:「小朋友,你在找誰?為甚麼要哭?我一邊哭一邊對好說:「我的牙齒……流血了,找不到媽媽。」姐姐看了看我的牙齒,她告訴我不只是牙齒流血,嘴唇也腫成一個大包。我頓時驚慌失措,十分擔心。姐姐看到我面容扭曲的樣子,十分失痛,她叮囑我坐著休息一會兒,便幫我去找拿冷袋。我坐在板凳上,心想:我的牙齒會不會掉?掉了就不會長出新的了,我該怎麼辦?我才不想缺牙呢!

這時,姐姐急急忙忙地跑過來,坐在我的旁邊輕輕地幫我抹掉鮮血,用冷袋捂住傷口,還講笑話逗我開心呢!這時的我像是從灰暗的世界逃離出來,心情也輕鬆了許多。媽媽得知我受傷後,馬上跑過來對我說:「你沒有事吧?我們快去醫院!」我點點頭,便跟姐姐說了一聲「謝謝」。姐姐給我一個冷袋,還送給我一顆糖。我們向她道謝後,媽媽便帶我坐快艇去醫院檢查。

「經一事,長一智」經歷過這次的教訓,我會更注意安全。而這位心地善良的姐姐也讓我明白到 「贈人玫瑰,手留餘香。」的道理,我以後要向她學習,幫助更多人。